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Kakown cHer bbICTpee TaeT, YNCTbIN UMK
PA3HbIN?

K Ha3bIBaeTCA HaXaTne KHOMKU MbILLN?



BbicLLUMM 0ann B wkonax Poccumn.
YTo penaet neTyx, Kkorga CToUT Ha OAHOW HOrP
NMoagHnumaeT BTOP

aK rpekn HasbiBanu ceoto PoanHy?
3



a rpsake cmant 6 Bopobbes. K HUM npunetenu eLle
OT cxBaTun ogHoro Bopobyuika. CKkonbko BOPOOLEB
OCTarioCb Ha rpsaake?

0, ynerte

OH CcTOUT Ha MOCTOBOWU N MUTAET, KaK XXUBOW.
CBeTO0

3K HasbIiBaeTCs nopTaTuBHbIN (MEPEHOCHOW)
nbloTEP?



npnbaBnTb 5. KAKOM OTBET BEPEH: «OAMHHAALATb
nn «aguHHaguaTb» ?

«oAuHHaaua

TO MPOXOOAUT YEPES ropbl, YePE3 A0Skl N XONIMbI, a ca
He aABuraeTca?
o

O4YEMY rpeveckux 6oros HasbiBatoT ONMMNUNCKUMUA
XXunu Ha rope C



... 3aMuamMm NOroHULLbLCH, HU ... HE NONMaELLb.
ABywms, on

[1Ba oTuUa 1 ABa CbliHa cbenu Asa anernbcunHa. CKOMbKO
Cben KaXXablin?

Mo oaHc¢

akoun pycckum nucartens B 2009 rogy otmevaet 200-
2TUE CO OHS POXOEHNA?

H. B. Nloronb (1.04



pouKa nowagen npoexana 15 km 3a 1 4ac. C
aKoW CKOPOCTbIO exaria Kaxaas nowanb?
15k

Cnepn Kakoro X1LHOro 3Bepst MOX0OX Ha
ernoBeYecknin?

Oro poja CrioBO «THIb»?






[TonydouHan Net

1. Ha pykax 10 nanbueB. Ckonbko nansues Ha 10 pykax?
50

2. Kakoe cnoBo obo3Ha4yaeT ogHYy TOYKY Ha 3KpaHe
MOHMTOpPAa?

Nukcenb




[TonydouHan Ne2

1. Kak Ha3blBaeTcs YyCTPOMUCTBO ANl BBOAA B
KOMIMbOTEP N30bpaxeHus c dbymarn?

CkaHep
2. Kak 3o0ByT my3y Vctopun?
Knuo




[MonydounHan Ne3

—

[Toyemy UBETHI, pacnycKaloWwmnecs HoYbo, UMEKT Denyto
OKpacky?
benble uBeTbl nNy4wle 3aMeTHbl ANA HACEKOMbIX

2. MoxeT nn rnaron cornacoBbiBaTbCS C CYLECTBUTENBHbBIM
B poae?







BETOK KaKoro pacTteHusi B Te4eHmne OHS
NoBOpa4YMBaETCs Bcred 3a COMHLEM?

NMNoocon

Kakyto HayKy Ha3blBalOT «HayKoOW fionatbi» ?
Apxeonor

CTaBbTE NPONyLlEHHbIE DYKBbI B ClIOBaX:

...pu, bpolu...pa, napatd...T.

Xiopu, opowopa, nap



donHarn

4. CnyTHMK 3emnn genaet oboport 3a 1 4. 40
MUH.Opyron obopot 3a 100 MnHyT. Kak
9TO MOXHO OOBACHUTBL?

14.40MUH.=100MUH.
t?
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